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Єдині педагогічні вимоги до учнів 

 

І. Зовнішній вигляд учнів 

 

Зовнішній вигляд учнів має відповідати нормам  ліцею, а саме:  

 

Учні повинні приходити до ліцею чистими, акуратно зачесаними, у випрасуваній формі і 

начищеному взутті.  

 

Учні не повинні носити прикраси, які заважають їм і відволікають увагу на уроці. 

 

 На уроки фізкультури і заняття спортивних секцій учні приходять у спортивній формі.  

 

На уроках виробничого навчання та практиці учні повинні бути у спецодязі (халат - хлопці, 

косинка, халат – дівчата) 

 

 На суботники та інші трудові справи учні приходять у робочому одязі.  

 

ІІ. Прихід до ліцею і вихід із ліцею 

 

При вході в ліцей учень повинен витерти ноги, зняти головний убір (хлопці), в класі одяг 

повісити акуратно на вішалку. 

 

 В разі появи окремих учнів брудними в ліцеї чергові вимагають від них негайного приведення 

себе в порядок. 

 

 Всі учні зобов’язані приходити до ліцею без запізнення. Учні, що спізнилися, допускаються до 

уроків з дозволу чергового майстра виробничого навчання або адміністрації школи. 

 

 Суворо забороняється приносити до ліцею сторонні речі, які не мають відношення до уроків.  

 

Учням не дозволяється ходити по ліцею, перебувати в кабінетах в верхньому одязі і головних 

уборах, за виключенням випадків, коли температура в приміщенні нижче 15 градусів.  

 

 



ІІІ. Оформлення письмових робіт. 

 

Зошити учнів повинні бути чистими, акуратно підписаними, з полями. 

 

 Учні повинні виконувати всі роботи чітко і розбірливо. 

 

 Число потрібно записувати словами.  

 

Після запису дати пишеться тема уроку.  

 

Виклад роботи обов’язково починається на тій сторінці, на якій написана дата.  

 

На письмі необхідно відокремлювати один смисловий уривок від другого червоним рядком 

(писати з абзаца).  

 

Забороняється виривати листки із зошита або починати новий зошит, якщо старий не 

закінчився.  

 

Невірні записи треба злегка закреслювати. Всі учні повинні зберігати зошити в папці для 

зошитів.  

 

Не використовувати сторінки зошита для записів, які не стосуються даного предмета. 

 

ІV. Збереження ліцейского майна і підручників 

 

Всі учні зобов’язані берегти ліцейске майно, дбайливо ставитись до своїх речей та речей 

товаришів.  

 

На кожен урок учень повинен бути укомплектований необхідним канцелярським приладдям. 

 

 В разі пошкодження майна з вини учня майно ремонтує сам учень або його батьки.  

 

Учні мають зберігати зелені насадження, а при їх пошкодженні – відновити їх. 

 

Всі учні повинні берегти книжки.  

 

В кожній книзі треба мати закладку. Не можна виривати або загортати сторінки, робити на книзі 

помітки чи малюнки.  

 

В разі пошкодження або втрати ліцейского підручника або книги із бібліотеки ліцею, учень або 

його батьки відшкодовують їх вартість.  

 

Відповідальність за збереження класного журналу під час перерви покладається класним 



керівником на старосту класу.  

 

Учням забороняється гортати, читати класний журнал на перерві.  

 

V. Поведінка учня 

 

На уроці: По дзвінку учні повинні зайняти свої місця за партами і приготувати все необхідне 

для уроку.  

 

Чергові зобов’язані готувати класне приміщення і обладнання до кожного уроку, повідомляти 

викладача про відсутніх.  

 

Учні повинні пам’ятати, що викладач, майстер в/н починає урок тільки при абсолютній чистоті 

класу, учбової майстерні при наявності необхідного для роботи учбової групи (крейди та ін..).  

 

Кожен учень відповідає за чистоту, порядок і збереження свого робочого місця, в майстерні, в 

кабінеті. 

 

 Коли викладач або старші заходить в клас, учні зобов’язані встати, вітаючи їх. Нічого зайвого 

на парті не повинно бути.  

 

Підручники, зошити можуть бути відкритими тільки з дозволу вчителя.  

 

Під час уроку учні повинні сидіти прямо уважно слухати пояснення викладача і відповіді 

товаришів, не розмовляти, не займатися сторонніми справами.  

 

Якщо викладач викликає учня для відповіді, він повинен вийти до дошки.  

 

При відповіді учень повинен стояти прямо, говорити голосно, ясно, не поспішаючи.  

 

При фронтальному опитуванні учні відповідають, стоячи за партою.  

 

Учні, які хочуть запитати щось викладача, зобов’язані підняти руку, після дозволу викладача 

встати і задати запитання.  

 

Учням категорично забороняється підказувати, виправляти товаришів без дозволу викладача.  

 

Дзвінок з уроку дається для викладача. 

 

 Учні виходять з учбового кабінету, майстерні спокійно, тільки після дозволу викладача. 

 

 Учень не може бути відсутнім на уроці без поважних причин.  

 



Дозвіл не бути на уроці, занятті гуртка, секції і т. Ін. Може дати тільки адміністрація ліцею.  

 

На перервах:  

 

Учні, за винятком чергових, під час перерви перебувають за межами учбового кабінету, 

майстерні. 

 

 Під час перерви учням дозволяється ходити по ліцею, спокійно спілкуючись з товаришами.  

 

Ігри, розваги можуть проводитись у відведених для цього місцях.  

 

Вхід в учительську, кабінет директора, учбові кімнати та майстерні без дозволу заборонено.  

 

Учні повинні поводитись гідно, не ображати один одного. 

 

 Забороняється вживання нецензурних слів при спілкуванні.  

 

VІ. Фізичний розвиток учня: 

 

 Всі учні повинні турбуватися про свій фізичний розвиток, щоденно робити зарядку, приймати 

водні процедури.  

 

Треба завжди триматися прямо, бути підтягнутими. 

 

 Не можна ходити в розвалку, тримати руки в кишенях, спиратися на стіни, сідати на підвіконня 

тощо.  

 

Учні повинні активно займатися спортом.  

 

Учні не повинні розв’язувати конфлікти шляхом бійок, шантажу та інше.  

 

У випадку скоєння учнем дисциплінарних порушень адміністрація ліцею звертатиметься до 

відповідних органів.  

 

Учні, які мають шкідливі звички, мають право на допомогу практичного психолога ліцею у 

боротьбі з ними.  

 

VІІ. Дотримання правил гігієни і санітарії у ліцею. 

 

Учні зобов’язані сумлінно виконувати обов’язки чергових по ліцею, в навчальних кабінетах, за 

встановленим графіком. 


